

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

真抓实干埋头苦干万众一心 夺取脱贫攻坚战全面胜利

李克强作出批示

新华社北京6月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,脱贫攻坚时间紧、任务重,必须真抓实干、埋头苦干。各级党委和政府要以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风,团结带领广大干部群众坚定信心、顽强奋斗,万众一心夺取脱贫攻坚战全面胜利。

习近平指出,打赢脱贫攻坚战,对全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标具有十分重要的意义。行百里者半九十。各级党委和政府要把打赢脱贫攻坚战作为重大政治任务,强化中央统筹、省负总责、

市县抓落实的管理体制,强化党政一把手负总责的领导责任制,明确责任、尽锐出战、狠抓实效。要坚持党中央确定的脱贫攻坚目标和扶贫标准,贯彻精准扶贫精准脱贫基本方略,既不急躁蛮干,也不消极拖延,既不降低标准,也不吊高胃口,确保焦点不散、靶心不变。要聚焦深度贫困地区和特殊困难群体,确保不漏一村不落一人。要深化东西部扶贫协作和党政机关定点扶贫,调动社会各界参与脱贫攻坚积极性,实现政府、市场、社会互动和行业扶贫、专项扶贫、社会扶贫联动。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指

出,实现精准脱贫是全面建成小康社会必须打赢的攻坚战,是促进区域协调发展的重要抓手。各地区各部门要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的决策部署,进一步增强责任感紧迫感,坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,聚焦深度贫困地区和特殊困难群体,细化实化政策措施,落实到村到户到人,加强项目资金管理,压实责任,严格考核,凝聚起更大力量,真抓实干,确保一年一个新进展。要注重精准扶贫与经济社会发展相互促进,注重脱贫

攻坚与实施乡村振兴战略相互衔接,注重外部帮扶与激发内生动力有机结合,推动实现贫困群众稳定脱贫、逐步致富,确保三年如期完成脱贫攻坚目标任务。

打赢脱贫攻坚战三年行动电视电话会议11日上午在京举行。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他强调,各地区、各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,旗帜鲜明地把抓落实、促攻坚工作导向树立起来,坚持目标标准,贯彻

精准方略,压实攻坚责任,打造过硬的攻坚队伍,完善督战机制,加强作风建设,扎扎实实地把各项攻坚举措落到实处,坚决打赢脱贫攻坚战。

会议传达了习近平重要指示和李克强批示,安排部署今后三年脱贫攻坚工作。有关省区负责同志在会上发言。

国务院扶贫开发领导小组成员、中央和国家机关有关部门负责同志、省部级干部“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决打好精准脱贫攻坚战”专题研讨班学员参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央党校(国家行政学院)设分会场。



民俗迎端午

端午节前夕,各地举办赛龙舟、包粽子等民俗活动,让人们感受传统文化的魅力。图为6月11日,江苏连云港市海州区古楼社区幼儿园的小朋友们在观看绣香包。

新华社发
耿玉和 摄

博览天下

人分心时 嗅觉或短暂缺失

研究人员在由美国《心理学》杂志刊载的论文中说,这是首次通过实验证实“非注意嗅盲”或“非注意嗅觉缺失”的存在。它类似非注意盲视,即人在处理一个相对复杂的任务时,因为注意力转移,没有感知到背景中出现的醒目意外刺激的现象。

研究牵头人、萨塞克斯大学的索菲·福斯特说,先前研究显示,就嗅觉而言,存在大约20分钟的窗口期,之后大脑不再能感知到它,这被称为“嗅觉习惯”。这次研究意味着,如果在这个窗口期没有闻到气味,就可能“再也闻不到”。

研究人员打算下一步研究人们分心时对“危险气味”的反应,比如着火的烟味、燃气泄漏味。
(查理)

预测早产 孕妇验血就知道

美国斯坦福大学研究人员主导的研究小组开发出一种新型低成本验血技术,预测孕妇早产几率的准确率可达80%。

美国大约一成新生儿为早产儿,且这一比例呈上升趋势。斯坦福大学研究人员发明的新式验血法检测母体、胎盘和胎儿的游离核糖核酸(miRNA)水平,以预测孕妇早产几率。研究人员招募31名丹麦孕妇,在她们孕期每周采集血液,结果发现,9种基因的游离核糖核酸水平随怀孕进程明显变化。研究人员认为,这些基因在评估孕妇是否有早产风险方面具有高度预测性。
(赵杰)

“陀螺护士”张萍 一名护士的“抗癌宝典”

1992年,刚刚毕业的张萍被分配到安徽省亳州市蒙城县第二人民医院儿科从事护理工作。护士的工作十分繁琐,又极其忙碌。时常一个护士要照顾二三十个病人,每天工作时间长达12个小时,但她从不觉得辛苦,反而觉得充满了成就感和快乐。

因为长期过度劳累,张萍经常会出现昏厥。一次长时间介入手术后,因为不放心病人,张萍又赶去了病房,而只是站在病房说会儿话的功夫,她就晕倒了。等醒来时,张萍发现自己躺在病人床

上,已经是大小便失禁了。

长期的加班熬夜,超负荷工作,让张萍付出了代价。2016年,张萍被查出患有肺癌,听到这个消息,身边所有的人都震惊了,深深地替她感到惋惜,然而,让人想不到的是,她在手术后刚刚恢复,就立即重返工作岗位。

“我觉得对我完全没影响,我也一样可以参与抢救护理,我一样可以照顾病人。坚持复查就可以了。”交谈中,张萍一直保持着笑容,干净利落的声音里带着坚强。“工作这么多年,见惯了生死离别,

所以对生命充满敬畏,自己生病后更能体会到生命的美好,也更能感受到医护人员的责任。”张萍说,恰恰是自己生病的经历,让她更懂得生活和生命的意义,她觉得应该把这种乐观传递给更多的人。

患癌两年来,虽然身体状况不好,但张萍一直乐观豁达、坚守在护理一线,在她眼里,能守护病人就是她的“抗癌宝典”。(据中国文明网)

好人365